Skupovi brojeva,brojevi, potencije i korijeni/dr

1. Zaokruzite netoénu tvrdnju:

a) %eg; b) Og N B *J2eR: HV2er

2. Od &etiri dana broja tri su iracionalna, jedan je racionalan. To je broj :

A 144 by 27 ¢) 4016 dy yl-v2)

3. Pojednostavljeni oblik izraza (- o' T (=a) - {- ™) glasi:

a) a” b* 0 ¢) 1 d) a”
i 4. Tzratunaj X —xy+y akoje x= % y= —,_1 = (9)
P NETN 1+42
. y . 27:.': +3(}n+3 I
-© 5. Tzracunaj : ?M—]‘;-gn—_l ( J
42?‘! -1 + 16!.- 1 .
- _Sn—i e 23!1—[ ) (2 )
7. Ligoost, (2)
2. V11443 Xj\:‘ﬁ +43 Hl 53] jednak je -
a)v8 b)* 8 c) V33 d) 4
e
e . . x ’ o {1
-4 9. Svedite na jedan koryen: TR A /::
VrVx Vx
— — lx
aNx * B NAY ¢) yxy dyii
. A
- 10. Prikazitc u abliku potencije s bazom 2: 6-8° +12-47 +8-2'. (2"

11. Racionaliziraj nazivaik: : oy

V3i+4B (@4\@}
EWD) £y 3
\,:m2 "\./.3



